



Сумська міська рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

майдан Незалежності, 2 м. Суми, 40000, тел. 62-08-10
mail@smr.gov.ua



на №518-зап від 28.03.24

Депутату Сумської міської ради
Ірині ГУБСЬКІЙ

Шановна Ірино Олексіївно!

За результатами розгляду Вашого запиту підтриманого рішенням LI сесії Сумської міської ради VIII скликання від 27 березня 2024 року № 4536-МР щодо ремонту дорожнього покриття вул. Засумської в районі Центрального ринку в м. Суми повідомляємо наступне.

З метою врегулювання питання відповідальності суб'єктів господарювання за порушення законодавства у сфері благоустрою на підставі рішення Сумської міської ради від 05 жовтня 2016 року № 1160-МР «Про затвердження Порядку видачі дозволів на порушення об'єктів благоустрою або відмови в їх видачі, переоформлення, видачі дублікатів, анулювання дозволів» (зі змінами) Департаментом інспекційної роботи Сумської міської ради здійснюється видача дозволів на порушення об'єктів благоустрою, пов'язаних з виконанням аварійних ремонтних робіт.

Так, за оперативною інформацією наданою вищезазначеним структурним підрозділом Сумської міської ради, у Департаменті інспекційної роботи Сумської міської ради в м. Суми по вул. Засумська за КП «Міськводоканал» СМР зареєстровані наступні дозволи на порушення об'єктів благоустрою:

- вул. Засумська, 5 (Дозвіл від 22.11.2023 року № 759);
- вул. Засумська, 14-16 (Дозвіл від 12.03.2024 року № 110);
- вул. Засумська в районі перехрестя з провулком Сурогінський та вул. Набережна річки Стрілки (Дозвіл від 12.05.2023 року № 225).

Після завершення ремонтних робіт благоустрій території буде проведено в термін згідно раніше наданих дозволів.

Крім того зазначаємо, що відповідно п. 4.2 договору про відновлення елементів благоустрою, укладеного між вищезазначеним Департаментом та виконавцем робіт, останній зобов'язаний протягом двох років здійснювати контроль та забезпечувати належні техніко-експлуатаційні характеристики відновлених елементів благоустрою.

У разі невиконання робіт з відновлення благоустрою, відповідальна особа виконавця робіт буде притягнута до відповідальності згідно зі ст. 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення.

Секретар Сумської міської ради

 **Артем КОБЗАР**